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Gesundheitsleistungen PLUS

Rheumatologie PLUS
Die Rheumatologie ist ein Teilbereich der Inneren Medizin und beschäftigt 
sich mit chronisch-entzündlichen und degenerativen Systemerkrankungen. 
Oft manifestieren sich rheumatische Erkrankungen zuerst an den Gelenken, 
Muskeln, Sehnen oder der Haut. In weiterer Folge können aber auch innere 
Organe wie Niere, Herz und Verdauungstrakt betroffen sein. Mit den 
modernen Therapiemöglichkeiten kann eine deutliche Verbesserung der 
Lebensqualität erreicht werden. 
Während Ihres Aufenthaltes haben Sie die Möglichkeit eine eventuell 
bestehende rheumatologische Erkrankung bei einem Spezialisten abklären 
zu lassen.

RHEUMATOLOGISCHE ERSTVORSTELLUNG  
       
       Erstgespräch (30 min)
       Blutuntersuchung inkl. immunologischer			          	
       Autoantikörperbestimmung
       Röntgenuntersuchung der betroffenen Gelenke
       Abschließende Befundbesprechung (30 min) 
       Weiterführende Therapieempfehlung 

RHEUMATOLOGISCHE BERATUNG
mit vorhandenen, aktuellen Blut- (nicht älter als 3 Monate) und 
Röntgenbefunden (30 min)

€ 210,90

€ 86,50



Osteoporose PLUS
Knochen stellen das Grundgerüst unseres Körpers dar. Mit zunehmendem 
Alter oder länger bestehenden Erkrankungen reduziert der Knochen 
seine Fähigkeit, sich fortlaufend zu regenerieren, er wird poröser und 
weniger elastisch. Derzeit werden nur ca. 20 % aller Österreicher mit 
Knochenschwund rechtzeitig und richtig behandelt. 
Für die anderen 80% bieten wir nun individuelle und moderne 
Therapiekonzepte an, die zu einer merklichen Verbesserung der 
Symptome führen können. Eine rasche Diagnostik mittels Labor und 
Röntgenuntersuchung ist während Ihres Aufenthaltes bei uns möglich.

OSTEOPOROSE ERSTVORSTELLUNG 
       
       Erstgespräch (30 min)
       Blutuntersuchung inkl. Analyse des Knochenstoffwechsels
       Röntgenuntersuchung und Knochendichtemessung
       Abschließende Befundbesprechung (30 min) 
       Weiterführende Therapieempfehlung 

OSTEOPOROSE BERATUNG
mit vorhandenen, aktuellen Blut- (nicht älter als 3 Monate) und 
Knochendichtebefunden (nicht älter als 24 Monate), (30 min)

Neben einem breiten Angebot an schulmedizinischen Behandlungen 
bieten wir Ihnen auch weitere komplementäre Therapieformen im 
Rahmen der ganzheitlichen medizinischen Betreuung an. 

€ 210,90

€ 86,50

WIE KÖNNEN GesundheitsleistungenPlus 
IN ANSPRUCH GENOMMEN WERDEN?

Sie können das Angebot der Gesundheitsleistungen PLUS 
WÄHREND Ihres Aufenthaltes im Gesundheits- und Kurhotel 
Badener Hof in Anspruch nehmen.

Kontaktaufnahme mit Arzt  
(direkt bei der Anfangsuntersuchung oder bei einer 
Sprechstunde)
Verordnung durch Arzt
Therapieverwaltung vergibt Termin
Gesundheitsleistung PLUS in Anspruch nehmen

Verrechnung
Die in Anspruch genommenen Gesundheitsleistungen PLUS 
Angebote werden auf Ihr Zimmer gebucht und erst bei Ihrer Abreise 
in Rechnung gestellt.

ABLAUF

FDM PLUS
FDM = Faszien Distorsion nach Typaldos
Faszien sind ein Teil des menschlichen Bindegewerbes und bilden das 
Grundgerüst des menschlichen Körpers. Werden diese Faszien durch eine 
Verletzung, einen Unfall oder durch tägliche Belastung beeinträchtigt, 
können Schmerzen und Funktionseinschränkungen einstehen.
Durch eine gezielte Untersuchung und eine ausführliche Anamnese werden 
auslösende Faktoren von Schmerzen/Bewegungseinschränkungen 
festgestellt und durch den Arzt mit speziellen Techniken korrigiert. Ziel ist 
es mit der Behandlung nach FDM die anatomische Korrektur der Faszien 
zu erzielen und die Schmerzspirale zu durchbrechen.

FDM ERSTBEHANDLUNG (30 Min.)
       
       Erstgespräch & klinische Untersuchung
       Anwendung von FDM

FDM FOLGEBEHANDLUNG (30 Min.)
Erhebung Status Quo, klinische Untersuchung & Therapie

€ 108,20

€ 86,50


